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Damnica, dnia  21 maja 2026 r. 

RG.0003.26.2026 

       Rada Gminy Damnica 

 

 

Informacja o realizacji interpelacji i wniosków złożonych w okresie międzysesyjnym 

 

 

1. Podjąć działania mające na celu ograniczenie występowania dzików w pobliżu 

zabudowań w miejscowości Mianowice. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 13 marca 2026 r. poinformował, że wystąpiono do Koła 

Łowieckiego "Cietrzew" w sprawie podjęcia działań mających na celu ograniczenie 

występowania dzików w pobliżu zabudowań. 

Koło Łowieckie "Cietrzew" pismem z dnia 7 maja 2026 r. poinformowało o działaniach 

podejmowanych przez Koło mających na celu ograniczenie występowania zwierzyny na 

terenach osiedlowych. 

2. Zorganizować cykl warsztatów i spotkań edukacyjno-artystycznych dla 

mieszkańców miejscowości Mianowice. 

Dyrektor Centrum Edukacji i Kultury w Damnicy pismem z dnia 26 marca 2026r. udzielił 

następującej odpowiedzi: W związku z uporczywą i przedłużającą się zimą, a co za tym idzie 

zwiększonymi kosztami spowodowanymi nienaturalnym wzrostem cen pelletu, ponieśliśmy 

nieprzewidziane wydatki, które uszczupliły w dużym stopniu budżet jednostki.                     

W szczytowym momencie braku pelletu na rynku cena za 1 tonę była trzykrotnie wyższa niż 

przed kryzysem opałowym. Ilość ekogroszku zużytego do ogrzewania świetlic również 

wzrosła niewspółmiernie wysoko w porównaniu do zużycia w latach ubiegłych. Ponadto 

niskie temperatury, i co za tym idzie intensywne wykorzystanie kotłów grzewczych 

spowodowało, że w świetlicach w Bobrownikach i Domaradzu mieliśmy dosyć poważne 

awarie pieców, które skutkowały poniesieniem dodatkowych kosztów na ich naprawę            

w wysokości 3.600 zł. Dodatkowo piec w Świecichowie również będzie musiał być 

naprawiony i przygotowany do następnego sezonu, co będzie skutkowało poniesieniem 

dodatkowych kosztów w wysokości ok. 1.500 zł. Pragnę przypomnieć, żee w budżecie CEiK 

w Damnicy na zorganizowanie zajęć we wszystkich świetlicach (materiały do zajęć, 

warsztaty rękodzielnicze, malarskie itp.) jest do dyspozycji 7.600 zł. na cały rok, z czego 

4.000 zł. pochodzi ze środków własnych. Wszystkie te powyższe okoliczności powodują, że 

aby zachować płynność finansową jednostki należy obecnie bardzo ostrożnie i oszczędnie 

gospodarować funduszami CEiK-u. Wynika z tego, że zorganizowanie osobnych zajęć 

jedynie w miejscowości Mianowice finansowanych z budżetu jednostki jest wysoce 

nieprawdopodobne. Jednak chciałbym poinformować, że CEiK nie "składa broni" w tym 

zakresie. Aby nadrobić niedostatki finansowe spowodowane m.in. wyżej wspomnianymi 

warunkami pogodowymi, jesteśmy w trakcie pisania projektu organizowanego przez 

Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi pod nazwą "FOLK (od) nowa" na 

zorganizowanie cyklu warsztatów rękodzielniczych dla wszystkich świetlic w naszej gminie. 

Wierzymy, że uda nam sie zakwalifikować do tego projektu i zostać jednym z beneficjentów 

a wtedy będziemy mogli zaspokoić potrzeby mieszkańców gminy Damnica w zakresie 

organizacji warsztatów we wszystkich świetlicach i dla różnych grup wiekowych ( w tym 
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również w Mianowicach). Chciałbym podkreślić, że miejscowość Mianowice jest jedną z 

pięciu wyróżnionych w naszej gminie, które mają bezpośredni dostęp do świetlicy i 

pracownika odpowiedzialnego za zapewnienie ciągłości zajęć, który chętnie podejmie 

współpracę w zorganizowaniu zajęć warsztatowych dla mieszkańców miejscowości 

Mianowice w zakresie posiadanych przez siebie umiejętności. Namawiam do kontaktu z 

Panią świetlicową w celu omówienia, jakiego rodzaju warsztaty mogłaby zorganizować i 

poprowadzić. Mając na uwadze kreatywność Pani radnej i umiejętności Pani świetlicowej 

mogą powstać ciekawe pomysły do wspólnej realizacji. Jestem przekonany, że na bazie 

posiadanych przez nas materiałów i przy pełnej współpracy uda się zorganizować ciekawe 

zajęcia zarówno dla dzieci jak i dorosłych. 

3. Zamontować lampę zewnętrzną przy połączonym obiekcie siłownia+szatnia               

w Damnie. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 27 marca 2026r. poinformował, ze obecnie nie planuje 

się budowy oświetlenia w tej lokalizacji. Jednakże zostaną przeprowadzone rozmowy              

z zarządcą obiektu dot. możliwości oświetlenia terenu w godzinach nocnych z oprawy 

znajdującej się nad wejściem do budynku siłowni. 

4. Doprecyzować odpowiedź Dyrektora Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy 

na interpelację dotyczącą zakupu energii elektrycznej. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 26 marca 2026r. 

udzieliła następujących wyjaśnień: Ad. 1 Kwotę uzyskano na podstawie danych 

przedłożonych do postępowania - Wykaz PPE określający szacunkowe zużycie energii, na 

podstawie którego zostały złożone oferty - wykaz PPE w załączeniu. W prowadzonym 

postępowaniu w roku 2025 na zakup energii na rok 2026, został ujęty zakup energii na rok 

2025 dla potrzeb nowej oczyszczalni ścieków w Damnicy. W związku z powyższym w tym 

samym postępowaniu przetargowym uzyskano dwie różne ceny zakupu energii dla tego 

samego PPE. W związku z czym w odpowiedzi na interpelację z dnia 13.03.2026r. wkradł się 

błąd. Prawidłowa stawka otrzymana w przetargu nieograniczonym na rok 2026 wynosi 

642,00 brutto, natomiast stawka 619,92 zł. brutto dotyczy umowy zawartej na dostawę energii 

elektrycznej dla potrzeb zmodernizowanej oczyszczalni ścieków w Damnicy. Ad. 2 Dnia      

13 marca 2026r. została podjęta Uchwała o powołaniu Spółdzielni Energetycznej Gminy 

Damnica przez wszystkich członków spółdzielni oraz o przyjęciu Statutu Spółdzielni. 

Ponadto dnia 13.03.2026r. został złożony wniosek o rejestrację Spółdzielni w rejestrze KRS. 

Do dnia dzisiejszego nie odnotowano wpisu. Niezwłocznie po jej rejestracji w KRS zostanie 

złożony wniosek o rejestrację w KOWR. Ad. 3 Największe zużycie generują punktu PPE 

zasilające infrastrukturę wodno-kanalizacyjną ze względu na jaj ciągłość pracy. AD. 4 Po 

przeprowadzonym w roku 2020 postępowaniu na rok 2022 uzyskano kwotę 430,60 zł. brutto 

za 1MWh. W wyniku agresji Rosji na Ukrainę nastąpił radykalny wzrost cen energii i w roku 

2023 uzyskano kwotę 965,55 zł. brutto za 1MWh. W roku 2024 nastąpiła minimalna obniżka, 

ze względu na mrożenie cen prądu przez Polski Rząd i uzyskano kwotę 880,07 zł. brutto za     

1 MWh. W roku 2025 uzyskano kwotę 701,10 zł. brutto za 1 MWh oraz od 1 kwietnia 2025 r. 

dla zmodernizowanej oczyszczalni ścieków w Damnicy kwotę 619,92 zł. brutto za 1 MWh. 

W roku 2026 uzyskano kwotę 642,00 zł. brutto za 1MWh. Ewentualne aneksy nie 

powodowały zmian cen, ze względu na zapisy umowne o niezmienności cen. Ad. 5 Planuje 

sie objęcie oświetlenia oraz gospodarki wodno-kanalizacyjnej, w przypadku powodzenia 

planów dotyczących włączenia do Spółdzielni Energa Wytwarzanie lub innego dostawcę 
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wytwarzającego energię również w godzinach nocnych. Szczegóły dotyczące uwzględnienia 

punktów poboru będą wskazane po przeprowadzeniu analiz bilansowych i ekonomicznych. 

Ad. 6 Zwycięzcą przetargu na kompleksową dostawę energii elektrycznej wraz z jej 

dystrybucją na rok 2026 została firma Energa Obrót S.A. z siedzibą w Gdańsku. Kryteria 

oceny ofert - cena 100%. 

5. Uzupełnić i rozszerzyć odpowiedź Wójta Gminy Damnica na interpelację w sprawie 

pustostanu po dawnej piekarni w centrum miejscowości Damnica. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 24 marca 2026r. poinformował, że szczegółowe 

odpowiedzi na zadane pytania zostaną przekazane po otrzymaniu informacji od Powiatowego 

Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Słupsku. 

6. Doprecyzować informację Wójta Gminy Damnica dotyczącą realizacji inwestycji 

gazyfikacji Gminy Damnica. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 23 kwietnia 2026r. przekazał informację Polskiej Spółki 

Gazownictwa Sp. z o.o. dotyczącą realizacji inwestycji gazyfikacji Gminy Damnica. 

PSG informuje, że zakończenie prac budowlanych w ramach ostatniego etapu przedsięwzięcia 

planowane jest na dzień 30.11.2027 r. Termin ten dotyczy wszystkich miejscowości objętych 

inwestycją. PSG przychyla się do prośby dotyczącej organizacji spotkania z mieszkańcami. 

Podczas spotkania przedstawione zostaną szczegółowe informacje dotyczące procedury 

przyłączeniowej, a także rozpocząć proces przyjmowania wniosków o wydanie warunków 

przyłączenia oraz zawierania umów przyłączeniowych. W celu optymalizacji terminów 

realizacji możliwe jest równoległe prowadzenie budowy gazociągu oraz procesu 

przyłączeniowego, obejmującego projektowanie i budowę przyłączy gazowych. Takie 

podejście pozwoli mieszkańcom na możliwie najszybsze rozpoczęcie korzystania z gazu 

ziemnego. 

7. Rozważyć utworzenie w gminie Damnica Centrum Usług Społecznych. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 26 marca 2026r. poinformował, że na obecnym etapie 

nie planuje się utworzenia Centrum Usług Społecznych. Zadania związane ze wsparciem 

mieszkańców gminy realizowane są przede wszystkim przez Gminny Ośrodek Pomocy 

Społecznej w Damnicy, który wykonuje ustawowe zadania z zakresu pomocy społecznej oraz 

innych form wsparcia dla osób i rodzin znajdujących się w trudnej sytuacji życiowej.             

W strukturze Ośrodka funkcjonuje również Klub Senior +, którego celem jest zapewnienie 

wsparcia seniorom poprzez aktywne spędzanie czasu wolnego oraz angażowanie seniorów      

w działania o charakterze samopomocowym i na rzecz lokalnego środowiska. Działania na 

rzecz mieszkańców są także realizowane przez Gminną Bibliotekę Publiczną w Damnicy oraz 

Centrum Edukacji i Kultury w Damnicy, które organizują różnego rodzaju wydarzenia, 

zajęcia oraz inicjatywy skierowane do różnych grup mieszkańców. Jednocześnie informuję, 

że kwestia ta pozostaje w sferze obserwacji samorządu i w przyszłości może stać się 

przedmiotem analiz dotyczących dalszego rozwoju usług społecznych w gminie. 

8. Uprzątnąć śmieci z rowów w pasie dróg powiatowych w miejscowości Bobrowniki       

i Skibin. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 3 kwietnia 2026r. 

poinformowała, że interpelacja została przekazana wg właściwości do Zarządu Dróg 

Powiatowych w Słupsku. 
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9. Uzupełnić odpowiedź na interpelację dotyczącą świadczeń rehabilitacyjnych              

w Centrum Zdrowia i Rehabilitacji w Damnicy. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 8 kwietnia 2026r. udzielił następującej odpowiedzi:     

W odpowiedzi na interpelację dot. doprecyzowania wcześniejszego stanowiska, wyrażonego 

w interpelacji nr 192/2026 z dnia 23.03.2026 r., informuję, że pierwotna odpowiedź w pełni 

odnosiła się do istoty sprawy. Wszelkie informacje zawarte w pierwszej odpowiedzi były 

wyczerpujące. Wskazano szereg działań, które damnicki samorząd podejmuje w celu jak 

najszerszego wykorzystania możliwości rehabilitacji dla mieszkańców Gminy Damnica. 

Warto zaznaczyć, że to podmioty opieki zdrowotnej wnioskują o kontrakty w drodze 

ogłoszonych konkursów przez Narodowy Fundusz Zdrowia. Jednostki samorządu 

terytorialnego nie są uczestnikami procesu przygotowania i procedowania procesu 

konkursowego w tej materii. Ponownie wskazać należy, że podczas wielu spotkań z 

przedstawicielami władz państwowych, wielokrotnie także z innymi samorządowcami 

wyrażamy olbrzymie zapotrzebowanie na zwiększanie środków i dostępność do usług 

medycznych, w tym rehabilitacyjnych na terenie naszych gmin. Jednocześnie, Gmina 

Damnica pozyskuje środki na cele także rehabilitacyjne, z programów, które dedykowane są 

właśnie samorządom, o czym wspomniano w pierwotnej odpowiedzi. 

10. Uzupełnić i doprecyzować odpowiedzi na interpelację dotyczącą kontroli 

wewnętrznych w Urzędzie Gminy Damnica. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 9 kwietnia 2026r. udzielił następującej odpowiedzi:    

W odpowiedzi na interpelację dotyczącą doprecyzowania informacji zawartych w odpowiedzi 

z dnia 23 marca 2026 r. dotyczącej kontroli wewnętrznych przeprowadzonych w Urzędzie 

Gminy Damnica oraz jednostkach organizacyjnych gminy, uprzejmie informuję, co następuje. 

Ad. 1. Wykaz przeprowadzonych kontroli Szczegółowy wykaz kontroli wewnętrznych 

przeprowadzonych w Urzędzie Gminy Damnica oraz jednostkach organizacyjnych gminy 

został przedstawiony w odpowiedzi na interpelację z dnia 23 marca 2026 r. Kontrole 

realizowane były w oparciu o plany kontroli stanowiące załączniki do Zarządzeń Wójta 

Gminy Damnica: - Nr 46/2023 z dnia 28 marca 2023 r. z dnia 28 marca 2023r. - Nr 165/2023 

z dnia 12 grudnia 2023 r. z dnia 12 grudnia 2023 r. Załączone plany kontroli obejmowały: - 

nazwę jednostki kontrolowanej, - temat kontroli, - termin kontroli, - osoby odpowiedzialne za 

przeprowadzenie kontroli. Były to kontrole planowe. Poniżej przedstawiono szczegółowe 

daty rozpoczęcia i zakończenia kontroli w roku 2024: 1) Kontrola gospodarki powierzonym 

mieniem, wydatkowanie środków budżetowych oraz realizacja umów z organizacjami             

i instytucjami w latach 2022 - 2023. Data: od 5 lutego do 10 kwietnia 2024 r. 2) Kontrola 

realizacji usługi „Door to Door” w 2023 roku Data: od 29 kwietnia do 20 maja 2024 r.           

3) Kontrola wykorzystania środków w ramach realizacji zastępstw doraźnych w roku 2023. 

Data: od 27 maja do 15 czerwca 2024 r. Plan kontroli na rok 2024 został zrealizowany 

częściowo tj. do czerwca 2024 r. Pozostałe kontrole, wynikające z planu kontroli 

wewnętrznych na 2024 r., nie zostały zrealizowane w związku ze zmianą Regulaminu 

Organizacyjnego Urzędu Gminy Damnica. Zadania w zakresie realizacji planu kontroli były 

przypisane do stanowiska ds. kontroli wewnętrznych, które funkcjonowało w strukturze 

Urzędu do dnia 30 czerwca 2024 r. Ad. 2. Zalecenia pokontrolne i ich realizacja                     

W odpowiedzi z dnia 23 marca 2026 r. wskazano zalecenia pokontrolne. W wyniku 

przeprowadzonych kontroli, w przypadkach wymagających działań usprawniających, 

formułowane były zalecenia pokontrolne. Kierowane były do kierowników jednostek 
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organizacyjnych lub pracowników odpowiedzialnych za dany obszar kontroli. Jednostki, 

wobec których sformułowano zalecenia zobowiązane były do sporządzenia sprawozdania z 

realizacji tych zaleceń w terminie 30 dni od daty ich otrzymania. Rok 2024 1)Kontrola 

gospodarki powierzonym mieniem, wydatkowanie środków budżetowych oraz realizacja 

umów z organizacjami i instytucjami w latach 2022 – 2023 – Centrum Edukacji i Kultury w 

Damnicy Stan realizacji: jednostka została zobowiązana do uporządkowania mienia, 

uzupełnienia dokumentacji inwentaryzacyjnej oraz prawidłowego dokumentowania likwidacji 

składników majątkowych. Aktualny stan realizacji poszczególnych zaleceń oceniony zostanie 

w trakcie realizacji zadania audytowego pn. „Ocena funkcjonowania Centrum Edukacji i 

Kultury w Damnicy”. Termin zakończenia audytu 30 kwietnia 2026 r. 2) Kontrola realizacji 

usługi „Door to Door” w 2023 roku – Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Damnicy Stan 

realizacji: uzupełniono stosowne dokumenty dot. przekazania i odpowiedzialności za 

powierzone mienie – pojazd marki Ford Transit kierowcy zatrudnionemu na umowę zlecenie 

w GOPS, dokonano analizy przejrzystości rozliczania czasu pracy kierowcy i przyjęto 

zgodnie z zaleceniem pokontrolnym, ze kierowca będzie rozliczany na podstawie kart 

drogowych. Ad. 3. Stwierdzone nieprawidłowości W odpowiedzi na interpelację z dnia 23 

marca 2026 r. wskazano stwierdzone nieprawidłowości w roku 2024 w ramach 

przeprowadzonych kontroli wewnętrznych tj. 1) Kontrola gospodarki powierzonym mieniem, 

wydatkowanie środków budżetowych oraz realizacja umów z organizacjami i instytucjami w 

latach 2022 - 2023. Kontrola przeprowadzona w Centrum Edukacji i Kultury w Damnicy 

Nieprawidłowości: a) ewidencja mienia prowadzona w sposób mało rzetelny, 

uniemożliwiający identyfikację środków, stan jakościowy i ilościowy oraz jego użytkownika 

(za wyjątkiem środków trwałych); b) brak pełnej dokumentacji inwentaryzacyjnej (brak 

rejestru arkuszy); c) brak powierzenia mienia znajdującego się w świetlicach, mimo 

zatrudnionych pracowników; d) niepełna dokumentacja dotycząca likwidacji środków. 2) 

Kontrola realizacji usługi „Door to Door” w 2023 roku – Gminny Ośrodek Pomocy 

Społecznej w Damnicy. Nieprawidłowości: a) brak potwierdzenia przekazania                          

i odpowiedzialności za powierzone mienie (Ford Transit o nr rej. GSL 67555) kierowcy 

zatrudnionemu na zlecenie; b) brak poprawnego i przejrzystego systemu rozliczania czasu 

pracy kierowcy. Ad. 4. Planowanie kontroli w 2026 r. Informacje dotyczące planowania 

kontroli w 2026 r. zostały przedstawione w odpowiedzi z dnia 23 marca 2026 r. Ad. 5. 

Organizacja systemu kontroli Informacje dotyczące sposobu organizacji kontroli wewnętrznej 

zostały przedstawione w odpowiedzi z dnia 23 marca 2026 r. Kontrola wewnętrzna                

w Urzędzie realizowana jest w ramach obowiązków służbowych pracowników i 

kierowników, zgodnie z Regulaminem Organizacyjnym Urzędu Gminy w Damnicy oraz 

zakresami obowiązków. Ad. 6. Relacja audytu zewnętrznego i kontroli wewnętrznej Kontrola 

wewnętrzna monitoruje bieżące procesy w Urzędzie, natomiast audyt zewnętrzny ocenia 

niezależnie funkcjonowanie całego systemu. Systemy te się uzupełniają: kontrola wewnętrzna 

wykrywa nieprawidłowości, audyt zewnętrzny weryfikuje skuteczność i zgodność działań        

z przepisami. Audyt zewnętrzny nie zastępuje obowiązku prowadzenia kontroli wewnętrznej - 

obowiązek jej prowadzenia spoczywa na kierownictwie Urzędu i jednostkach 

organizacyjnych. Kierownictwo Urzędu i jednostek organizacyjnych odpowiada za 

funkcjonowanie kontroli wewnętrznej. Audyt zewnętrzny pełni rolę oceniającą i doradczą, nie 

przenosząc odpowiedzialności zarządczej. 
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11. Wyciąć krzaki, które wchodzą w pas drogi między Zagórzyczkami a Starą Dąbrową. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 3 kwietnia 2026r. 

poinformowała, że interpelacja została przekazana wg właściwości do Zarządu Dróg 

Powiatowych w Słupsku. 

12. Oczyścić drogi i chodniki w miejscowości Zagórzyca z piasku pozostałego z okresu 

zimowego. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 3 kwietnia 2026r. 

poinformowała, że prace polegające na oczyszczeniu z zalegającego piasku dróg i chodników 

gminnych w miejscowości Zagórzyca zostały zakończone w dniu 27 marca 2026r. 

13. Zmienić lokalizację progu zwalniającego w miejscowości Zagórzyca. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 13 kwietnia 2026r. 

wystąpiła do Starostwa Powiatowego w Słupsku o przeanalizowanie możliwości 

posadowienia spowalniacza na odcinku drogi Zagórzyca-Zagórzyczki. 

14. Rozważyć uruchomienie jednorazowych stypendiów sportowych dla mieszkańców 

Gminy Damnica. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 13 kwietnia 2026 r. poinformował, iż kwestia 

stypendiów sportowych została uregulowana uchwałą nr VII/58/2019 Rady Gminy Damnica z 

dnia 28 marca 2019 r. w sprawie określenia szczegółowych warunków i trybu przyznawania 

nagród za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony 

kultury oraz za osiągnięte wyniki sportowe (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2019 r., poz. 2100). 

Podjęcie powyższej uchwały wprowadziło tożsame rozwiązanie polegające na przyznawaniu 

nagród za osiągnięcia sportowe, a szczegóły określone są w regulaminie przyjętym niniejszą 

uchwałą. 

15. Ustawić na cmentarzu w Damnie szafkę z narzędziami do sprzątania grobów. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 22 kwietnia 2026 r. 

poinformowała, że szafka z narzędziami do sprzątania grobów na cmentarzu w Damnie 

zostanie posadowiona w terminie do 15 lipca 2026 r. 

16. Udzielić informacji na temat sposobu informowania o możliwości ubiegania się              

o przyznanie stypendium sportowego oraz ilości wniosków w latach 2024-2026 i ilości 

przyznanych nagród. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 30 kwietnia 2026 r. poinformował, że w roku bieżącym 

informacja o możliwości ubiegania się o nagrody nie została mieszkańcom przekazana. Ilość 

wniosków: 2024r. - 2 wnioski; 2025r. - 0 wniosków; 2026r. - 1 wniosek. Planowane są 

działania mające na celu zwiększenie dostępności i promocji tego programu w kolejnych 

latach poprzez informowanie mieszkańców za pośrednictwem strony internetowej Gminy 

Damnica, portalu społecznościowego Facebook, CEiK w Damnicy, Bibliotekę Publiczną w 

Damnicy. Nie rozważa się rozszerzenia katalogu dyscyplin sportowych, obecny regulamin 

posiada szeroki zakres. W najbliższych latach możliwe jest wprowadzenie bardziej aktywnej 

formy wsparcia i wyróżnienia sportowców w mediach gminnych, podczas sesji Rady Gminy 

czy spotkania z mieszkańcami gminy mające na celu prezentację talentów. 

17. Wystąpić do Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku o naprawę prędkościomierza      

w miejscowości Bobrowniki. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 8 maja 2026 r. poinformował, że wystąpiono do 

Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku o naprawę prędkościomierza w Bobrownikach. 
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18. Zabezpieczyć chodnik przy drodze powiatowej nr 231 w kierunku Wiatrowa             

w miejscowości Damno. 

W dniu 12 maja 2026r. interpelację przekazano Wójtowi Gminy Damnica w celu realizacji. 

 

 


